

Дети России – 2022

ОПЕРАЦИИ

Первый этап операции «Дети России – 2022» пройдёт в Черногорске с 4 по 13 апреля. Основной её целью является предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодёжи, выявление и пресечение фактов их вовлечения в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов. В ходе проведения оперативно-профилактической операции сотрудниками полиции будет организована разъяснительная работа с несовершеннолетними и их родителями о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за их незаконный оборот. Руководство ОМВД России по г. Черногорску просит жителей и гостей города проявить свою антинаркотическую гражданскую позицию и незамедлительно сообщать о фактах готовящихся либо совершаемых наркопреступлений, в том числе в отношении несовершеннолетних.

Благодарим всех, кто принял участие в операции! Помощь в выявлении фактов нарушения законодательства о наркотиках – это залог безопасности наших детей!

Госкомтарифэнерго информирует

Завышенные цены

Госкомтарифэнерго Хакасии вынес постановление о назначении административного наказания. К ответственности привлечен индивидуальный предприниматель, который реализует уголь населению в Черногорске.

Жалоба на то, что этот продавец превышает установленные предельные цены, поступила в тарифное ведомство от гражданина. Факт превышения предельной цены на уголь подтвердился.

Протокол об административном правонарушении вручен еще одному индивидуальному предпринимателю, который в Абакане продает уголь для нужд населения.

Кроме того, рассматривается вопрос о привлечении к административной ответственности ИП и юридических лиц, жалобы на которых направило Хакасское отделение Общероссийского Народного фронта.

За превышение установленных предельных



Фото из открытых источников

цен предусмотрен штраф для индивидуальных предпринимателей, должностных лиц (руководителей предприятий) в размере 50 тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет. На юридических лиц – в двукратном размере излишне полученной выручки от реализации товара за весь период, в течение которого совершалось правонарушение, но не более одного года.

Напомним, в Хакасии утверждены предельные цены на уголь для собственных нужд населения. К

Цены установлены по маркам каменного угля за тонну:

- длиннопламенный камень – 2 442,2 руб.;
- длиннопламенный рядовой – 1 405,4 руб.;
- длиннопламенный «семечка», штыб – 1 188,8 руб.;
- уголь бурый – 2 342,3 руб.

Эти цифры остаются неизменными на протяжении трёх последних лет. Цены утверждены на основании мониторинга рыночной ситуации, с учетом информации, предоставленной Федеральной службой государственной статистики по Красноярскому краю, Хакасии и Туве.

Добавим, что предельная цена установлена на уголь со склада. Дополнительные услуги: просеивание, погрузка, разгрузка, доставка – в эту цену не входят. Стоимость этих услуг определяется самими продавцами.

При покупке угля на базе

жителям частного сектора необходимо подтвердить, что уголь приобретается для отопления дома, а не для ведения бизнеса или других нужд. Нужно предъявить справку из уполномоченных организаций, осуществляющих техническую инвентаризацию, о наличии печного отопления.

– Если продавец отказывается продавать уголь по установленной цене, то гражданин вправе пожаловаться. Мы можем провести проверку только по жалобе покупателя в отношении отдельного продавца. К обращению обязательно должен быть приложен платежный документ, – подчеркнул председатель Госкомтарифэнерго Хакасии Манук Данданян.

Пресс-служба
Госкомтарифэнерго Хакасии

COVID-19

Коечный фонд сокращается

В Хакасии продолжают сокращать коечный фонд для пациентов с COVID-19, сообщили в Министерстве здравоохранения РХ.

За сутки, 4 апреля в Хакасии в стационары «красных зон» госпитализировано 17 пациентов, выписаны 14 человек. На кислороде находятся 62 пациента, на ИВЛ – 12 человек. Запаса кислорода достаточно. Поставки осуществляются регулярно. Суточная потребность в кислороде порядка 1 тонны. В настоящее время амбулаторное лечение проходят 274 человека.

Снижение уровня тестирования связано со снижением заболеваемости. В республику поступили экспресс-системы объёмом 10 тысяч штук, которые можно применять для обследования пациентов, не имеющих респираторных заболеваний. Прежде всего тест-системы будут использоваться для тестирования: пациентов, поступающих в стационары медучреждений; сотрудников социальных учреждений с круглосуточным пребыванием; сотрудников правоохранительных и контролирующих органов; сотрудников общеобразовательных организаций перед началом учебного года; граждан, пребывающих из-за границы.

Данные тест-системы уже распределены по государственным медицинским учреждениям республики, подведомственным Минздраву Хакасии.

Вакцинация от коронавируса в Хакасии идет в штатном режиме. Запаса вакцины в медучреждениях достаточно.

Исполнение плана вакцинации от новой коронавирусной инфекции за вычетом повторно вакцинированных составляет более 70%. Для создания

коллективного иммунитета необходимо привить 80% населения республики – это 322 тысячи человек.

На 5 апреля общее количество привитых от COVID-19 в Хакасии составляет 303 203 человека. Прошли ревакцинацию 73 472 человека. Количество привитых детей от COVID-19 – 667, беременных – 328.

При этом, как сообщает пресс-служба Правительства РХ, Федеральный оперштаб по коронавирусу настаивает на сохранении масочного режима. Эпидемиологи ждут всплеска за- болеваемости в мае.

Запись первоклашек

ОБРАЗОВАНИЕ

В Черногорске, как и во всей России, начались записи детей в первые классы. Уже 1 апреля родителями будущих первоклашек было подано 300 заявлений. Всего же ожидается, что 1 сентября этого года школьный звонок в нашем городе впервые прозвенит примерно для 1000 мальчиков и девочек. Заявления принимаются от семей, которые проживают на закрепленной за школой территории, и тех, кто имеет преимущество при зачислении. Заявления от этой категории семей будут приниматься до 30 июня. Преимущественное право на зачисление имеют дети, у которых братья и сестры уже обучаются в этой школе. Информация о приеме в 1-й класс есть на сайтах образовательных учреждений.

Роспотребнадзор сообщает

Осторожно: клещи

В Хакасии зарегистрирован первый случай присасывания клеща. Нападению подвергся ребенок, проживающий в Девятом поселке. Ребенок привит против вирусного энцефалита.

В медицинских организациях республики продолжается весенняя вакцинация против клещевого энцефалита. Наиболее эффективная защита достигается трехкратной вакциной (основная схема). Лицам, не имеющим прививок, необходимо в ноябре – декабре получить первую прививку, затем в марте – апреле (до начала сезона активности клещей) – вторую, через 12 месяцев необходимо поставить третью прививку. Для тех, кто не успел своевременно вакцинироваться по основной схеме, можно поставить прививку по экстренной или ускоренной схеме, при которой сокращается интервал между первой и второй прививкой (от двух недель до одного месяца в зависимости от вакцины). Первичная ревакцинация проводится также через один год после второй прививки. В последующем проводятся отдалённые ревакцинации каждые три года, независимо от схемы вакцинации.

Напоминаем, что все прививки должны быть завершены не позднее, чем за 14 дней до выезда в очаги «клещевых» инфекций.

Новости

Внимание: горящая зола

Уважаемые черногорцы, не складируйте в контейнеры горящую золу. Так как региональный оператор ООО «Аэросити-2000» не сможет своевременно осуществить вывоз ТКО.

В контейнерах запрещается складировать горящие, раскаленные или горячие отходы, которые могут причинить вред жизни и здоровью лиц, осуществляющие разгрузку контейнеров.

Кроме того, лица могут быть привлечены по п. 1 ст. 8.2. КоАП РФ к административной ответственности с наложением штрафа на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей.

Надеемся на ваше понимание!

Фестивали

Мир хакасских древностей

В Центральной городской библиотеке им. А. С. Пушкина прошел городской фестиваль краеведческих идей «Путешествие в мир хакасских древностей».

Его участниками стали библиотекари города, которые обменивались опытом и инновациями. Так, вниманию собравшихся были представлены презентации краеведческих идей по теме «Археология Республики Хакасия». Библиотекари показали друг другу разные техники и формы работы: интерактивные игры, виртуальные квесты и художественные расследования.

Тема фестиваля была выбрана неслучайно. Напомним, 2022 год объявлен Годом археологии в Хакасии. Теперь полученные знания сотрудники библиотек города будут применять при проведении различных мероприятий для черногорцев разных возрастов.

